

# 星报小记者7月份暑期夏令营收获多

## 家长赞叹:几日不见,刮目相看,明年我们还要继续参加



□ 记者 胡龙生/文 谢钱钱/图

来到火车站出站口,首先拥抱父母,给家人送上小礼物,内向的孩子交到许多好朋友,胆小的孩子能够独立照顾自己,调皮的孩子回来变得听话,成绩差的学生学习兴趣大增……2016年7月份的暑期星报小记者北京科技励志夏令营、上海迪士尼夏令营圆满落幕。在见到自己的孩子后,不少家长感叹,一场夏令营带给孩子的蜕变太明显了。家长们对带队的老师连连道谢。8天北京之旅和5天的上海杭州之旅,让孩子们懂得很多,也给他们的暑期生活,增添了有意义的一份回忆。

### 连续四年参与,孩子收获多多

提起女儿5天上海迪士尼夏令营的收获,合肥市南门小学徐子涵的妈妈感触很深,过去连续三年暑假,徐子涵都参加星报的小记者夏令营活动,因为每次收获都很大,所以今年又再次随队去了上海。“我是你们星报小记者的铁杆粉丝,早在徐子涵读小学二年级的时候,就让她去参加星报小记者军事夏令营,孩子变化真的很大,加上带队的李敏老师非常认真负责,所以你们每年夏令营,我们都参加,非常感谢你们组织了这么有意义的活动。”徐子涵的妈妈说道。

“回家的路上,孩子兴奋地和我分享了夏令营里的各种有趣事情,感觉他又长大了,对很多事情有了自己的看法和见解。在中科院自己动手组装机器人,让他在心中也慢慢地种下了一个梦想的小种子,他说以后要通过自己的努力,走向这所培养中国科学家的学校。”合肥市南园学校王昕的妈妈发来信息告诉记者,很庆幸孩子参加了星报小记者北京科技励志夏令营,感谢各位带队老师的辛苦付出。

“老师,我家孩子表现怎么样?这次让她出去就是想暴露她身上的问题,回来有针对性地引导改进。”合肥琥珀小学韩欣然的妈妈在整个夏令营期

间一直和本报派出的带队老师保持密切联系,她希望通过孩子在外面的机会,找出孩子身上存在的问题。“明年丫头还要跟你们一起出去,不断地帮她改进。短短几天,孩子又长大了,让我们明年再牵手,相约2017,希望星报小记者能走向国门,带孩子们走向世界!”

### 夏令营让孩子放飞身心,找到快乐

“来到梦中的迪士尼,程伽林和她的七个同学在迪士尼玩得非常嗨,回来跟我描述跟米老鼠合影,晚上看烟花表演,和她的朋友一起去体验飞跃地平线……听她的描述就觉得非常快乐,很开心。”科大附小程伽林的妈妈说。

“夏令营让孩子更独立了,也懂得付出。”家长何女士告诉记者,以前她给儿子零用钱,儿子总是一下子就花光,这次去上海的零花钱,他都是计划着花的,还带回来一大堆礼物。“回来跟我说,有天晚上他饿了想买东西吃,但为了省点钱多买些纪念品送给亲人,没舍得买吃,当时听了我心里好感动。”

陈建明今年已经是第三次参加星报小记者上海夏令营了,“感谢老师对孩子的关爱与照顾,孩子的成长需要你们的关怀和辅导,对你们的感激无法用语言来表达。”陈建明的父亲动情地说。

## 我爱“老人机”

合肥市南门小学五(2)班 陈知宇

暑假,我参加了市场星报组织的北京科技夏令营。这是我第一次远离爸爸妈妈,妈妈让我带了一个“老人机”,让我每天给她打三次电话,汇报“军情”。

去北京要坐12个小时的长途火车。为了打发时间,很多同学玩起了手机,上QQ、玩游戏。而我的“老人机”——只能打电话,发短信,什么也做不了。没办法,我只好早早睡觉了。第二天早上,我们到了北京。可有的同学却没精打采,耷拉着脑袋,原来,他们昨晚玩手机太晚,没有睡好。只能埋头睡觉的我,自然精神饱满。

北京很美,短短7天时间,我们去了金碧辉煌的故宫、雄伟壮丽的长城、奇妙有趣的科技馆。我最喜欢的是北京科技馆,里面有许多令人惊奇的高科技演示,如骑不快的自行车、快慢自如的电动火车、令人绝望的镜像迷宫等。可是有的同学沉迷于手机,错过了这些风景。爬长城时,我拼命地往上爬,一个同学却悠闲自得地玩着手机,听着音乐。我便问:“老师说最后一个到长城顶的人要表演节目呢,你不着急吗?”他漫不经心地回答:“那算什么,我还要养精蓄锐晚上熬夜玩手机呢!”原来他已失去了爬上去的动力!逛自然博物馆时,有的同学早早出来,只是为了玩手机游戏!而我却了解了猿到人的演变、恐龙的历史、两千万年前的动植物……到这一刻,我感到幸运——我带的是“老人机”!

沉迷手机会给我们带来很多害处:错过了精彩的景点,造成视力下降,成绩下降。请同学们少玩手机,和我一样,用着“老人机”,充实、快乐、健康地成长!



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报

小记者实践采风活动。

联系电话:0551-64376949。

## 我的北京之旅——当一回“城市猎人”

合肥市琥珀小学五(四)班 李郡彤 指导老师:杜庆霞

我们这次的北京研学旅行中,有一项很有意思的活动——当“城市猎人”,探寻北京的历史古迹。

到北京的第二天下午,我们来到什刹海附近。带队老师将我们分为男生组和女生组,以“猎人”的身份完成探寻北京人家、银锭桥和烟袋斜街等景点的行动。

我们从地安门西大街的胡同开始,先寻找郭沫若纪念馆。刚开始没有经验,浪费时间。不久,我们学会看地图,依方向去寻找,很快就找到了纪念馆,按照要求记下了纪念馆的开放时间。第一项任务结束后,我们开始进行下一项任务,寻找大金丝胡同4号。

在老师的指点下,我们开启了“问路模式”。在一个胡同里,一位老爷爷为我们指路,我们很快找到了大金丝胡同4号。

## 夏令营之旅

合肥市琥珀小学五(2)班 曹馨月

盼望着,盼望着,夏令营如约而至,当我踏上动车的一刹那,感觉像在梦中。动车启程,我的心也开始启程。

5天的夏令营让我收获许多。在百年交大,我感受到名校经久不衰的文化魅力,希望几年后我们也能成为交大的一员;在古城绍兴,我们来到“三味书屋”,鲁迅那“时时早,事事早”的精神激励着我们;在杭州西湖,我们欣赏了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景。

令所有同学最激动的还是游玩上海迪士尼乐园。走进大门,正对着的就是缤纷多彩的米奇大街,各种米奇商品琳琅满目。一路小跑,抬眼一看,一座巍峨的城堡突然出现,这可是全球最高的童话城堡。接着,我们就飞快地冲向迪士尼最刺激的项目——创极速光轮。只见穹顶是蓝色的,呈波浪形,一直伸到老远,一道毫无保护的轨道在高高穹顶起伏着,我们发誓要拿下这个“创极速光轮”。

排了约2个小时队,我们来到了一排摩托车上。准备好,随着三、二、一的口令,摩托以风驰电掣

大金丝胡同4号是一座四合院,导游叔叔向我们介绍了四合院的建筑特色。四合院一般住一家三代,祖辈住正房,晚辈住厢房,体现了长幼有序的传统观念。清代有句俗语:“天棚、鱼缸、石榴树,老爷、肥狗、胖丫头”,是四合院生活的典型写照。

走出四合院,我们又找到了银锭桥和烟袋斜街。银锭桥是连接什刹海和后海的一座石桥,桥身中间大,两头细,像一只倒扣着的大元宝。烟袋斜街上保留着一个“大清邮政局”,门前的大信筒上印刻着龙的图案。我们把这些发现都记录在任务手册上。

临近傍晚,女生组的“城市猎人”陆续完成了探寻任务,我们收获满满。

般的速度飞驰而去,我感到整个人都飞起来了。一分钟很快过去了,一阵极速下降,摩托稳稳地停在轨道上。心情还未平复,大家又快速冲向下一个项目——雷鸣山漂流。

圆形的小舟在清澈的水上来回转圈,一下子上行,一下子又俯冲,我们的全身早已浸湿,但嘴上仍不停地尖叫着,心里害怕着却又开心着。随后,我们又去听了充满活力的“冰雪奇缘演唱会”,去了神秘莫测的迷宫。

夜幕初垂,迪士尼乐园仍旧游人如织,大家丝毫没有散场的想法,原来一场“烟火盛宴”正等着我们。伴着音乐,万千烟火喷薄而出,五彩缤纷,整个城堡上空出现了迪士尼拍过的各种电影人物形象,一束束烟火犹如一道道彩虹把城堡装扮成了绚丽多彩的童话世界,让我们流连忘返。

时间过得真快,五天的夏令营匆匆而过,当导游和我们挥手再见时,才真正意识到夏令营即将结束。希望明年我们这批营员还能再聚,在星报的带领下一起度过2017暑期夏令营。